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ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΘΕΣΗ 

Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Λογοθεραπείας της Σχολής 

Επαγγελμάτων Υγείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. 

ΒΑΣΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

1990: Αποφοίτηση από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

1996: Τίτλος κλινικής ειδικότητας Νευρολογίας 

2001: Ορκομωσία ως Διδάκτωρ Ιατρικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων - 
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Γεννήθηκα στα Ιωάννινα, τελείωσα το Λύκειο της Ζωσιμαίας Σχολής το 1984 και τον ίδιο χρόνο πέρασα 

μέσω Πανελληνίων Eξετάσεων στην Iατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Iωαννίνων από την οποία 

αποφοίτησα το 1990. Μετά την υπηρεσία υπαίθρου ειδικεύθηκα στη Νευρολογία στο Π.Π.Γ.N. 

Iωαννίνων και το 1996, μετά επιτυχείς εξετάσεις, έλαβα τον τίτλο ειδικότητας της Nευρολογίας.  

Στη συνέχεια, από το 1996 ως το 2000 απασχολήθηκα ως έμμισθος Eπιστημονικός Συνεργάτης στις 

Nευρολογικές Kλινικές των Πανεπιστημίων Freiburg i. Br. και Ulm στη Γερμανία. Διέκοψα τη συνεργασία 

ώστε να υπηρετήσω τη στρατιωτική μου θητεία (ως οπλίτης Νευρολόγος). Kατά την τριετή συνολικά 

παραμονή μου στη Γερμανία απέκτησα σημαντική ερευνητική και κλινική εμπειρία στη Nευρολογία με 

έμφαση στην Kλινική Nευροφυσιολογία, καθώς και στις σύγχρονες θεραπευτικές μεθόδους 

αντιμετώπισης των νευρολογικών παθήσεων.  

Διετέλεσα επιπλέον Eπιστημονικός Συνεργάτης του Eργαστηρίου Φαρμακολογίας της Iατρικής Σχολής 

του Πανεπιστημίου Iωαννίνων (1993-1995), του Hλεκτρονυσταγμογραφικού Eργαστηρίου της 

Nευρολογικής Kλινικής του Π.Π.Γ.N.Iωαννίνων (1996-1999), του Tμήματος Nευροφυσιολογίας της 

Nευρολογικής Kλινικής του Πανεπιστημίου Ulm και της Nευρολογικής Kλινικής του Πανεπιστημίου 

Freiburg Γερμανίας (μετά τη λήξη της έμμισθης συνεργασίας μας, 2001-2004) και του Τμήματος 

Λογοθεραπείας στο Τ.Ε.Ι. Ηπείρου (2004-2007).  

Από τον Νοέμβριο του 2007 ανέλαβα καθήκοντα ως Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Λογοθεραπείας 

και από το φθινόπωρο του 2014 (μετά ομόφωνη κρίση) στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή με 

αντικείμενο τη «νευροανατομία, νευροφυσιολογία και κλινική νευρολογία των διαταραχών λόγου και 

επικοινωνίας», με πλήρη διδακτικά, ερευνητικά και διοικητικά καθήκοντα.   

Από τα χρόνια των σπουδών μου στην Ιατρική Σχολή ασχολούμαι με ερευνητική και συγγραφική 

δραστηριότητα. Ανελλιπώς συμμετέχω ενεργά στα πιο πολλά σημαντικά συνέδρια του επιστημονικού 
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χώρου μου, πανελλήνια, πανευρωπαϊκά, αμερικανικά και παγκόσμια, προσπαθώντας να ακολουθήσω 

την απαιτητική και απαραίτητη δια βίου συνεχιζόμενη εκπαίδευση, αλλά και να παρουσιάσω σε αυτά 

επιστημονικό μου έργο. Έχω ως σήμερα συνολικά δημοσιεύσει, μετά από κρίση, σε έγκριτα, διεθνή 

κυρίως, περιοδικά 45 πρωτότυπες επιστημονικές εργασίες,  στις περισσότερες εκ των οποίων ήμουν 

βασικός ερευνητής. Συμμετείχα σε διεθνή συνέδρια με περισσότερες από 60 ανακοινώσεις που έγιναν 

δεκτές μετά από κρίση και σε ελληνικά συνέδρια με 30 ανακοινώσεις (αναρτημένες, ή προφορικές). Έχω 

επιμεληθεί επιπλέον την έκδοση επτά επιστημονικών βιβλίων στα Ελληνικά, ενώ συνέγραψα κεφαλαία 

σε άλλα τρία. Σε σημαντικό αριθμό συνεδρίων συμμετείχα ως μέλος της Επιστημονικής ή και της 

Οργανωτικής Επιτροπής, ως προσκεκλημένος ομιλητής, ως προεδρεύων σε στρογγυλά τραπέζια και ως 

εκπαιδευτής σε σεμινάρια. Διετέλεσα Πρόεδρος του 1ο
 Επιστημονικού Συνεδρίου Λογοθεραπείας στα 

Ιωάννινα το Νοέμβριο του 2017.  

Στα πλαίσια των διοικητικών καθηκόντων μου διετέλεσα επί διετία Προέδρος του Τμήματος 

Λογοθεραπείας, έχοντας στο διάστημα αυτό, μεταξύ των άλλων υποχρεώσεων και δραστηριοτήτων, 

κεντρικό ρόλο στη διαμόρφωση και την έναρξη από το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 του αυτοδύναμου 

Μεταπτυχιακού  Προγράμματος Σπουδών του τμήματος. Επίσης μεταξύ 2016-2017 διετέλεσα εκλεγμένο 

εσωτερικό μέλος του Συμβουλίου Διοίκησης του ΤΕΙ Ηπείρου.   

Είμαι μέλος του Ιατρικού Σύλλογου Ιωαννίνων (1990), της Ελληνικής Νευρολογικής Εταιρείας (1996), της 

Ελληνικής Εταιρείας Νευροφυσιολογίας και Ηλεκτροεγκεφαλογραφίας (2006), της Ελληνικής 

Νευροψυχιατρικής Εταιρείας και της Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Νευρολογίας (European Academy of 

Neurology-EAN).  

Το ερευνητικό μου ενδιαφέρον τα τελευταία χρόνια εστιάζεται στη νευροανατομία και νευροφυσιολογία 

των νευρωνικών δικτύων που εξυπηρετούν το λόγο και την επικοινωνία, στις γνωστικές και γλωσσικές 

διαταραχές στην πολλαπλή σκλήρυνση, στις διαταραχές επικοινωνίας στις μείζονες νευρογνωστικές 

διαταραχές (άνοιες), στη γνωστική νευροαποκατάσταση και στις διαταραχές σίτισης και κατάποσης σε 

ασθενείς με αγγειακές ή νευροεκφυλιστικές νόσους.  

 


